
 

 

Wszechmogący i miłosierny Boże, † spraw, aby troski doczesne nie 
przeszkadzały nam w dążeniu na spotkanie z Twoim Synem, * lecz 
niech nadprzyrodzona mądrość kształtuje nasze czyny i doprowa-

dzi nas do zjednoczenia z Chrystusem. Amen. 
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św. Stefana Króla  

w Warszawie 

 II NIEDZIELA ADWENTU 
 

 7 grudnia 2025 

Prawidło tygodnia:  
 

Adwent jest dobrym czasem, w którym możemy powiedzieć: Boże,  
przepraszamy, przebacz nam, bo zgrzeszyliśmy! Jest to dla nas bardzo 

ważny warunek, abyśmy mogli godnie przyjąć Chrystusa.  
 

 

o. Łukasz Baran CSsR  

Gazetka Nr. 42 (1086) 

Zapraszamy parafian na 

Roraty, od poniedziałku 

do soboty  

na godz. 6.30,  

zaś dzieci we wtorki  

i czwartki na godz. 

17.30. Przynosimy  

ze sobą lampiony.  

  

 

 

CZYTANIE I         Iz 11, 1-10 
Przyjście Mesjasza, Króla sprawiedliwego 

 
Wyrośnie różdżka z pnia Jessego, wypuści odrośl z jego korzeni. I spocznie na niej 
duch Pański, duch mądrości i rozumu, duch rady i męstwa, duch wiedzy i bojaźni 
Pańskiej. Upodoba sobie w bojaźni Pańskiej. Nie będzie sądził z pozorów ani wy-
rokował według pogłosek; raczej rozsądzi biednych sprawiedliwie i pokornym  
w kraju wyda słuszny wyrok. Rózgą swoich ust uderzy gwałtownika, tchnieniem 
swoich warg uśmierci bezbożnego. Sprawiedliwość będzie mu pasem na biodrach, 
a wierność przepasaniem lędźwi. Wtedy wilk zamieszka wraz z barankiem, pante-
ra z koźlęciem razem leżeć będą, cielę i lew paść się będą pospołu i mały chłopiec 
będzie je poganiał. Krowa i niedźwiedzica przestawać będą z sobą przyjaźnie, mło-
de ich razem będą legały. Lew też jak wół będzie jadał słomę. Niemowlę igrać bę-
dzie na gnieździe kobry, dziecko włoży swą rękę do kryjówki żmii. Zła czynić nie 
będą ani działać na zgubę po całej świętej mej górze, bo kraj się napełni znajomo-
ścią Pana, na kształt wód, które przepełniają morze. Owego dnia to się stanie: Ko-
rzeń Jessego stać będzie na znak dla narodów. Do niego ludy przyjdą po radę,  
i sławne będzie miejsce jego spoczynku. 

Pokój zakwitnie, kiedy Pan przy-
będzie. 
 
Boże, przekaż Twój sąd królowi, * 
a Twoją sprawiedliwość synowi królew-
skiemu. 
aby Twoim ludem rządził sprawiedliwie 
*i ubogimi według prawa. 
 
Za dni jego zakwitnie sprawiedliwość * 
i wielki pokój, zanim księżyc zgaśnie. 
Będzie panował od morza do morza, * 
od Rzeki aż po krańce ziemi. 

Wyzwoli bowiem biedaka,  
który go wzywa, * 
i ubogiego, który nie ma opieki. 
Zmiłuje się nad biednym i ubogim, * 
nędzarza ocali od śmierci. 
 
Niech jego imię trwa na wieki, * 
jak długo świeci słońce,  
niech trwa jego imię. 
Niech jego imieniem wzajemnie się 
 błogosławią, * 
niech wszystkie narody  
życzą mu szczęścia. 

CZYTANIE  II        Rz 15, 4-9 
Chrystus zbawia wszystkich ludzi 

Bracia: 
To, co niegdyś zostało napisane, napisane zostało także dla naszego poucze-
nia, abyśmy dzięki cierpliwości i pociesze, jaką niosą Pisma, podtrzymywali 
nadzieję. A Bóg, który daje cierpliwość i pociechę, niech sprawi, abyście wzo-
rem Chrystusa te same uczucia żywili do siebie i zgodnie jednymi ustami 
wielbili Boga i ojca Pana naszego, Jezusa Chrystusa. 
Dlatego przygarniajcie siebie nawzajem, bo i Chrystus przygarnął was – ku 
chwale Boga. Albowiem Chrystus – powiadam – stał się sługą obrzezanych 
dla ukazania wierności Boga i potwierdzenia przez to obietnic danych ojcom 
oraz po to, żeby poganie za okazane sobie miłosierdzie uwielbili Boga, jak 
napisano: «Dlatego oddawać Ci będę cześć między poganami i śpiewać imie-
niu Twojemu». 



 

 

Rozważanie 
2 Niedziela Adwentu A 2025 r. 
Mt  3, 1-12 

Nawróćcie się 
 

 Łaska dana z góry:  „Jakże wzywać będą tego, w kogo nie uwie-
rzyli? Albo jak uwierzą temu, którego nie usłyszeli? A jak posłyszą, skoro 
im nikt ni głosi? I jak będą głosić, jeśliby nie byli posłani”? / Rz 10, 14-
15 /. Słusznie przeto uważa się liturgię za wykonywanie kapłańskiego 
urzędu Jezusa Chrystusa; w niej przez znaki widzialne wyraża się i w spo-
sób właściwy poszczególnym znakom urzeczywistnia uświęcenie człowie-
ka / Konstytucja o liturgii świętej  2 /.  
 Naszym wzorem i przewodnikiem na tej adwentowej drodze ducho-
wej jest Maryja - błogosławiona o wiele bardziej dlatego, iż uwierzyła w 
Chrystusa, niż zrodziła Go według ciała. W Niej, Niepokalanej, zachowa-
nej od  wszelkiego grzechu i pełnej łaski, Bóg znalazł „dobra  ziemię”, któ-
rej powierzył nasienie nowej ludzkości  / Św. Jan Paweł II, Homilie 2011, 
s. 18 /. 

Przygotujcie drogę Panu, prostujcie ścieżki dla Niego; 
wszyscy ludzie ujrzą zbawienie Boże. 

EWANGELIA         Mt 3, 1-12 
 

Nawracajcie się, bo bliskie jest królestwo niebieskie 
 
W owym czasie pojawił się Jan Chrzciciel i głosił na Pustyni Judzkiej te 
słowa: «Nawracajcie się, bo bliskie jest królestwo niebieskie». Do niego to 
odnosi się słowo proroka Izajasza, gdy mówi: «Głos wołającego na pusty-
ni: Przygotujcie drogę Panu, dla Niego prostujcie ścieżki!» 
Sam zaś Jan nosił odzienie z sierści wielbłądziej i pas skórzany około bio-
der, a jego pokarmem były szarańcza i miód leśny. Wówczas ciągnęły do 
niego Jerozolima oraz cała Judea i cała okolica nad Jordanem. Przyjmo-
wano od niego chrzest w rzece Jordan, wyznając swoje grzechy. A gdy wi-
dział, że przychodziło do chrztu wielu spośród faryzeuszów i saduceuszów, 
mówił im: «Plemię żmijowe, kto wam pokazał, jak uciec przed nadchodzą-
cym gniewem? Wydajcie więc godny owoc nawrócenia, a nie myślcie, że 
możecie sobie mówić: „Abrahama mamy za ojca”, bo powiadam wam, że z 
tych kamieni może Bóg wzbudzić dzieci Abrahamowi. Już siekiera jest 
przyłożona do korzenia drzew. Każde więc drzewo, które nie wydaje do-
brego owocu, zostanie wycięte i wrzucone w ogień. Ja was chrzczę wodą 
dla nawrócenia; lecz Ten, który idzie za mną, mocniejszy jest ode mnie; ja 
nie jestem godzien nosić Mu sandałów. On was chrzcić będzie Duchem 
Świętym i ogniem. Ma on wiejadło w ręku i oczyści swój omłot: pszenicę 
zbierze do spichlerza, a plewy spali w ogniu nieugaszonym». 

 

 

Prawdzie o duchowym macierzyństwie Maryi w stosunku do uczniów 
Chrystusa, zawartą w nauczaniu soborowym, papież Paweł VI nadał rangę 
osobnego tytułu, pod jakim Maryja powinna być czczona.   
Chodzi o tytuł „Matki Kościoła”, który papież ogłosił  bezpośrednio po 
promulgowaniu Konstytucji Lumen gentium 21 listopada 1964 r. / O.dr 
Grzegorz Bartosik, Maryjny wymiar formacji chrześcijańskiej, Program 
duszpasterski 2025/2026, Zeszyt Teologiczno  Pastoralny, s. 174 /. 
Aktywne uczestnictwo w celebracji  liturgicznej:  Bóg stał się na-
szym Adwentem. Na każdej Eucharystii spożywamy ciało Pana i pijemy z 
kielicha zbawienia. Kto ten święty pokarm przyjmuje godnie / z wiarą i 
miłością /, ten doświadcza zbawienia. 
Świadectwo wiary w świecie: wyzbycie się bezbożności, przylgnięcie 
do Boga, miłość do braci. „Wilk zamieszka razem z barankiem, pantera z 
koźlęciem razem leżeć będą, cielę i lew paść się będą społem i mały chło-
piec będzie je poganiał: / I czytanie /.  Trzeba być geniuszem jak Błogosła-
wiona Franciszka Siedliska, założycielka Zgromadzenia Sióstr Nazareta-
nek. Otworzyła dom w Krakowie w 1881 r. W 1885 r. posłała jedenaście 
sióstr /połowę Zgromadzenia / do Stanów Zjednoczonych, gdzie wielka 
liczba polskich emigrantów wymagała obecności i pomocy sióstr. Otwo-
rzyła domy   w Paryżu i w Londynie oraz kolejne domy w Polsce. Pragnęła, 
aby  jej  Zgromadzenie, angażując się w różne rodzaje  apostolstwa, za-
troszczyło się przede wszystkim o religijne i moralne odrodzenie rodziny i 
aby troska o nią była jego szczególnym darem dla Kościoła  /Gazetka Pa-
rafialna  23 listopada 2025  /. 38 lat temu przybyłem do pracy w parafii 
na terenie Zgromadzenia Sióstr Nazaretanek.  Siostry podzieliły się swoim 
Kościołem z Parafią. Klasę VIII miałem u Księży Salezjanów w Lądzie nad 
Wartą. Języka polskiego uczył mnie poeta - ksiądz Cyronek. Klasę IX w 
Liceum Św. Augustyna w Warszawie. Języka polskiego uczył mnie świato-
wej sławy krytyk literacki Zygmunt Lichniak, który wydawał książki pol-
ska poezja na emigracji, dla czytelników w Polsce. Klasę X i XI w powsta-
łym Niższym Seminarium Duchownym w Warszawie. Historii uczył mnie 
ksiądz. A Ks. Jan Twardowski, o którym obecny Arcybiskup Adrian Gol-
bas pisze: nasz kochany ksiądz Jan, uczył mnie cztery lata języka polskie-
go, dwa lata przed maturą i dwa lata po maturze. Widziałem z tramwaju 
jak chodził na przystanku Targowa - Ząbkowska i odmawiał na wyciągnię-
tej ręce różaniec w roku 1953.  Świadectwo wiary w świecie. 

 

Ks. Prałat Stanisław Stradomski 
 

W KANCELARII, PRZYJMUJEMY INTENCJE MSZALNE  

NA PIERWSZY SEMESTR NOWEGO ROKU 2026.  

OD STYCZNIA 2026 ROKU, W DNI POWSZEDNIE,  

MSZA ŚW. PO POŁUDNIU BĘDZIE TYLKO O GODZ. 18.00.  



 

 

Intencje mszalne 

Poniedziałek –8 XII AD 2025 
Uroczystość Niepokalanego Poczę-
cia Najświętszej Maryi Panny 
6.30 W intencji siostry Innocencji 
(imieninowa) o Boże błogosławieństwo  
i potrzebne łaski 
6.30 + Mariana Podniesińskiego (8 greg.) 
8.00 + Mieczysława Jasionowicza  
(15 greg.) 
8.00 + Jacka Łukowskiego 
12.00 Intencja Żywego Różańca 
17.30 + Cecylię Szymańską, Zdzisława 
Szymańskiego i Wandę Szymańską 
18.30 W intencji Panu Bogu wiadomej 
Wtorek – 9.XII AD 2025 
6.30 W intencji siostry Stelli 
(imieninowa) o Boże błogosławieństwo i 
potrzebne łaski 
6.30  + Mariana Podniesińskiego (9 greg.) 
8.00 + Mieczysława Jasionowicza  
(16 greg.) 
8.00 W intencji Panu Bogu wiadomej 
17.30 O łaskę nawrócenia i żywej wiary 
dla Moniki 
18.30 + Marka Ciesielskiego w 1 rocz. śm.  
Środa – 10 XII AD 2025 
6.30 + Gertrudę, Jana, Henryka, Ryszar-
da Niemczyk 
6.30 + Mariana Podniesińskiego 
 (10 greg.) 
8.00 + Mieczysława Jasionowicza  
(17 greg.) 
8.00 + Marię Szwarge-Chodacką 
17.30 + Augustyna Liszka  
18.30 Msza święta – zbiorowa do MBNP 
1 O uzdrowienie dla Łukasza 
2 + Annę Gałecką  o szczęście wieczne 
Czwartek – 11 XII AD 2025 
6.30 W intencji siostry Łucji Parowskiej 
(imieninowa) o Boże błogosławieństwo  
i potrzebne łaski 
6.30 + Mariana Podniesińskiego (11 greg.) 
6.30 + Mieczysława Jasionowicza  
(18 greg.) 
8.00 Dziękczynna z okazji 100 roczn. uro-
dzin  Marii, w podziękowaniu za przeżyte 
życie, z prośbą o opiekę Matki Bożej  
i o dobrą śmierć 
17.30 + Teresę Nosowicz w 6 rocz. śm. 

18.30 + Jadwigę Pietruchę 
Piątek –  12 XII AD 2025 
6.30 W intencji siostry Łucji Żak 
(imieninowa) o Boże błogosławieństwo  
i potrzebne łaski 
6.30 + Mariana Podniesińskiego  
(12 greg.) 
8.00 + Mieczysława Jasionowicza  
(19 greg.) 
17.30 O łaskę żywej wiary i nawrócenie 
dla Marty oraz o chrzest dla jej syna 
18.30 Dziękczynna w 80 rocz. urodzin 
Barbary, o Boże błogosławieństwo i opie-
kę Matki Bożej na dalsze lata 
Sobota – 13 XII  AD 2025 
Wspomnienie św. Łucji, dziewicy  
i męczennicy 
6.30 Z podziękowaniem za otrzymane 
łaski, z prośbą o zdrowie dla Łucji  
z rodziną 
6.30 + Mariana Podniesińskiego 
 (13 greg.) 
8.00 + Mieczysława Jasionowicza  
(20 greg.) 
17.30 + Krystynę Grzybek miesiąc od 
śmierci 
18.30 Msza św. zbiorowa do Matki Bozej 
1 O zdrowie, opiekę i potrzebne łaski dla 
Ani, Julii, Magdaleny, Sławka i Neli i ich 
rodzin 
2 O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla 
Michałka, Oli i ich rodziców Renaty i Jac-
ka  
14 grudnia AD 2025 
III Niedziela Adwentu 
7.00 W intencji siostry Noemi 
(imieninowa) o Boże błogosławieństwo  
i potrzebne łaski 
8.30 + Mieczysława Jasionowicza  
(21 greg.) 
10.00 Z prośbą o Bożą opiekę i błogosła-
wieństwo Boże dla Alicji Lenarczyk z oka-
zji 22 rocz. urodzin oraz zmarłych rodzi-
ców Szczepana i Agnieszkę 
11.30 + Eugenię Wieczorek w 5 rocz. śm.  
13.00 W intencji Parafian 
17.00 W intencji Żywego Różańca 
19.00 + Mariana Podniesińskiego  
(14 greg.)  

 

 

 INTENCJE MODLITWY ŻYWEGO RÓŻAŃCA GRUDZIEŃ 2025 
ZA WSTAWIENNICTWEM MARYI MODLIMY SIĘ  

DO WSZECHMOGĄCEGO BOGA: 
Papieskie intencje: 
Módlmy się, aby chrześcijanie żyjący w strefie wojny lub konfliktu, szczególnie na 
Bliskim Wschodzie, byli siewcami pokoju, nadziei i pojednania. 
Stałe intencje Wielkiej Nowenny Różańcowej 2018-2026: 

• wzrost w wierze, nadziei i miłości. ●  rozwój wspólnot Żywego Różańca.● bło-
gosławieństwo dla misyjnego dzieła Kościoła.● pokój na świecie i pokój w ro-
dzinach. ● kanonizację bł. Pauliny Jaricot. 

 
Intencje wspólnotowe: 

• Za papieża , biskupów i prezbiterów, aby byli prawdziwym obrazem Dobrego 
Pasterza. 

• Za Kościół, aby poszukiwał, znajdował i jednał z Panem zagubionych braci  
i siostry. 

• Za osoby konsekrowane, szczególnie za księży naszej parafii oraz siostry Na-
zaretanki, aby gorliwie i wytrwale szły drogą, którą wybrał dla nich Chrystus. 

• Za rekolekcjonistów i spowiedników, aby zostali obdarzeni Bożą mądrością. 

• Za Polskę, Ojczyznę naszą, abyśmy wpatrzeni w Maryję Królową Polski, strze-
gli Bożych przykazań i podążali drogą Ewangelii, byli rządzeni przez warto-
ściowych ludzi kochających Boga i swój kraj, a polskie rodziny pielęgnowały 
wiarę i prawdziwą miłość do Boga oraz przekazywały młodemu pokoleniu 
wartości patriotyczne. 

• Za rodziny i kraje rozdarte konfliktami i dotknięte skutkami wojny, szczegól-
nie na Ukrainie i Bliskim Wschodzie, aby zaznały szczerego pojednania i trwa-
łego pokoju. 

• O otwarte serca dla wszystkich pełniących funkcje publiczne na los słabych  
i bezbronnych. 

• O uzdrawiającą łaskę wiary, nadziei i miłości dla wszystkich chorych, cierpią-
cych, samotnych i uzależnionych. 

• Za wszystkie kobiety, aby były gotowe przyjąć z radością dar nowego życia  
i już od poczęcia otoczyły swoje potomstwo troskliwą miłością. 

• Za ludzi, którym grozi śmierć, także za dzieci nienarodzone, aby Bóg ocalił ich 
życie, a dzieci poczęte mogły szczęśliwie przyjść na świat w otoczeniu pełnym 
miłości. 

• Za prześladujących Kościół, aby dostąpili opamiętania i nawrócenia. 

• Za nas, byśmy z wiarą, nadzieją i gorliwością przeżyli czas Adwentu i Świąt 
Narodzenia Pańskiego. 

• O kanonizację błogosławionego Kardynała Stefana Wyszyńskiego – Prymasa 
Tysiąclecia. 

• Za zmarłych członków Żywego Różańca, za poległych na wojnach w całym 
świecie, a także za naszych bliskich zmarłych, aby doświadczyli Bożego Miło-
sierdzia i chwały Nieba. 

• Intencje własne. 



 

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
 

2 Niedziela Adwentu                               7.12.2025 
 

 1. Dzisiejsza niedziela jest dniem modlitwy i pomocy materialnej Kościołowi 
na wschodzie. Po Mszy św. będzie można złożyć dobrowolną ofiarę do puszki, 
na fundusz pomocy Kościołowi na wschodzie.  
2. Zapraszamy parafian na Roraty, od poniedziałku do soboty na godz. 6.30, 
zaś dzieci we wtorki i czwartki na godz. 17.30. Przynosimy ze sobą lampiony.  
3. Jutro, 8 grudnia Uroczystość Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi 
Panny. W Godzinie Łaski Msza św. o godz. 12.00, a po niej nabożeństwo ró-
żańcowe.  
4. W środę, 10 grudnia o godz. 19.00 odbędzie się koncert pieśni Adwento-
wych (Weselcie się ziemskie strony). W związku z tym wydarzeniem, nie bę-
dzie w tym dniu Adoracji Najświętszego Sakramentu 
5. 13 grudnia o godz. 18.00 zapraszamy na Różaniec Fatimski. 
6. Od przyszłej niedzieli w naszej parafii rozpoczniemy rekolekcje adwentowe. 
Prośmy o ich dobre i trwałe owoce, a także w intencji rekolekcjonisty,  
ks. Krzysztofa Misia, orionisty. 

W SZKOLE JEZUSA          Uczeń Jezusa, czyli kto?  
„Dlatego przygarniajcie siebie nawzajem,  
bo i Chrystus przygarnął was – ku chwale Boga” 
List do Rzymian 15, 7.  
Często jako chrześcijanie chcielibyśmy wierzyć, że jesteśmy 
odporni na wpływy tego świata i że samodzielnie, świado-
mie wybieramy kierunek naszej drogi. Wydaje się nam, że 
realizując wolę Bożą, mamy pełną kontrolę nad naszym 
życiem. Jednak, choć rzadko to zauważamy, wszyscy za 
kimś lub za czymś podążamy. 
 Każdy z nas potrzebuje wzoru, przewodnika, autorytetu. To coś naturalnego, szu-
kamy kogoś, kto pomoże nam zrozumieć życie i pokierować naszymi wyborami. 
Lubimy ufać tym, którzy wydają się mieć wpływ i znaczenie. Ale dziś, w świecie 
zdominowanym przez media, z ich opiniami i nieograniczonym dostępem do 
przeróżnych treści, szczególnie ważne jest, by zadać sobie pytanie: komu tak na-
prawdę ufam i kogo słucham?  
Jeśli nie podejmiemy decyzji, by być uczniami Jezusa w sposób świadomy i konse-
kwentny, może się okazać, że zupełnie niepostrzeżenie weszliśmy do innej szkoły i 
formuje nas ktoś inny. Może warto, zamiast pytać: „Czyim jestem uczniem?”, za-
wołać do Ducha Świętego: „Pokaż mi, czyim uczniem naprawdę jestem!”. 
 Naśladowanie Jezusa nie jest łatwą drogą. Wymaga wyborów, rezygnacji z na-
tychmiastowych przyjemności, gotowości do pracy nad sobą. Wzywa do prostowa-
nia ścieżek i przygotowania serca, aby wszyscy poznali uczniów, nie po ich dekla-
racjach, ale wzajemnej miłości.  
ZADANIE  
Niedawno rozpoczął się nowy rok liturgiczny, wyznacz sobie zadania 
na nadchodzący rok. Co jest Twoim celem w rozwoju duchowym na 
najbliższy rok? Co chcesz zmienić w swoim życiu, aby rzeczywiście być 
uczniem Chrystusa? 
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7. Przypominamy, iż za tydzień o godz. 16.30 odbędzie się spotkanie dla dzieci 
przygotowujących się do pierwszej Komunii Św. 
8. Taca z następnej niedzieli przeznaczona będzie na inwestycje w naszej pa-
rafii (dalsza spłata remontu dachu domu parafialnego i plebanii).  
9. Są do nabycia stroiki świąteczne, świece wigilijne, sianko i opłatki na stół 
wigilijny. Pielęgnujemy polski zwyczaj, że opłatki nabywa się w kościele, gdyż 
są one poświęcone, w odróżnieniu od tych, które są oferowane w sklepach. 
Parafia nikogo nie wysyła i nie upoważnia do roznoszenia opłatków po do-
mach. Dochód ze świec przeznaczymy dla ubogich, zaś z opłatków na ogrze-
wanie kościoła. 
10. Przez cały Adwent, jak co roku, przy ołtarzu św. Józefa jest wystawiony 
kosz na zbiórkę produktów dla osób objętych pomocą parafialnego zespołu 
Caritas.  
11. Siostry nazaretanki zapraszają na kiermasz Bożonarodzeniowy, który od-
będzie się 14 grudnia, w godzinach od 9.00 do 15.00 w patio, przy szkole 
Sióstr Nazaretanek, wejście główne do szkoły. W programie: spotkanie z Mi-
kołajem o godz. 12.30, strefa rękodzieła, stoiska z pysznymi ciastkami, poczę-
stunek zimową herbatą, występy artystyczne. Zebrane środki będą przekazane 
na fundusz stypendialny. 
12. Składamy wielkie Bóg zapłać, za każdą ofiarę składaną na cele parafialne.  
Niech Bóg wynagrodzi Wam Waszą hojność. 
13. Zachęcamy do nabycia prasy katolickiej  w kiosku parafialnym. Można 
również nabyć  gazetkę parafialną, na końcu kościoła za ławkami i w kiosku 
parafialnym. 
14. Pomódlmy się za zmarłych z naszych rodzin, parafian, dobrodziejów na-
szej świątyni i klasztoru, oraz księży i siostry nazaretanki, którzy pełnili posłu-
gę w naszej parafii. WIECZNY ODPOCZYNEK RACZ IM DAĆ PANIE… 

DOM POGRZEBOWY - SACRUM 
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